

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete
Szám: TOL/80-10/2022.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. február 24. napján 14 óra 00 perctől tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Tolcsva Község Önkormányzat székhelye (3934 Tolcsva, Szabadság tér 16.)

Jelen vannak: Csoma Ernő polgármester, Pogácsás László alpolgármester, Juhászné Király Enikő, Pávási Zoltán, Pauleczki Ferenc, Szabó Zoltán képviselők.

Igazoltan távol vannak: Sajgó Krisztina képviselő.

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző, mint jegyzőkönyvvezető

Meghívottak: Pongráczné Szerencsi Judit könyvvizsgáló, Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző, Titkó Péter Istvánné közművelődési referens.

Csoma Ernő polgármester üdvözölte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 7 fős képviselő-testületből 6 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkérte Szabó Ferenc jegyzőt a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítők személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület **6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Pauleczki Ferenc képviselőt és Pogácsás László alpolgármestert a jegyzőkönyv hitelesítőinek megválasztotta.**

Csoma Ernő polgármester a meghívóban szereplő napirendi pontokkal megegyezően tett javaslatot a napirendi pontok elfogadására és a képviselő-testület ezzel megegyezően fogadta el a napirendi pontok tárgyalását.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő – testületének 2022. február 24-i nyilvános ülésének javasolt, **6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott** és tárgyalt napirendi pontjai:

Napirend előtt:

A polgármester tájékoztatója a képviselő-testület két ülése között történt legfontosabb eseményekről.

Napirendi pontok:

- 1. Előterjesztés Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló .../2022. (...) önkormányzati rendeletéről.**
Előterjesztő: Csoma Ernő polgármester
Előadó: Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző
- 2. Önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezése**
Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző
- 3. Indítványok, javaslatok**

Napirend előtt:**A polgármester tájékoztatója a képviselő-testület két ülése között történt legfontosabb eseményekről.**

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy szeretné bemutatni a képviselő-testületi tagoknak Titkó Péter Istvánt, akit a közművelődési referensnek választottak, csak a személyes meghallgatáson nem tudot részt venni betegség miatt.

Titkó Péter Istvanné közművelődési referens köszöntötte a képviselő-testületi tagokat. Röviden bemutatkozott.

Szabó Zoltán képviselő kérdezte, hogy milyen feladatokat fog ellátni?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy amit az elődjeik csináltak.

Pogácsás László alpolgármester elmondta, hogy két év kihagyással igaz, de hosszú éveken át szervezték a borfesztivált. Kérdezte, hogy erről van-e információja, annak lebonyolításra érez-e affinitást?

Titkó Péter Istvanné közművelődési referens elmondta, hogy természetesen igen, segítséget igényel majd azért.

Juhászné Király Enikő képviselő hozzászólt, hogy örül annak, hogy van rálátása a rendezvények szervezéséhez.

Titkó Péter Istvanné közművelődési referens néhány javaslatát megosztotta a képviselő-testületi tagokkal.

Titkó Péter Istvanné közművelődési referens elhagyta a tanácsstermet.

Ezt követően Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy 2022. február 18-án Pauleczki Józsefné, Kendi Mariska néni 100. születésnapját ünnepelték a Szirmay-Waldbott Kastély Látogatóközpontban. Mariska néni meghatódott és nagyon hálás volt, hogy az önkormányzat számon tartotta a születésnapját és hogy bensőséges családi ünnepséget szerveztek neki. Szintén 2022. február 18-án találkozott egy hölgygel aki közművelődési pályázatok írásával foglalkozik, szétnézet Tolcsván, hogy milyen lehetőségek vannak és ígértett tett, hogy ha lesz pályázati lehetőség, akkor szívesen segít. Varga Péter ezredes úr ellenőrzést tartott a közmunkaprogrammal kapcsolatban, mindent rendben talált. Majd ezt követő napon a Sárospataki Munkaügyi Központ jött ellenőrzést tartani, ők is minden rendben találták. 2022. február 22-én Sárospatakon Társulási Tanácsülés volt a Járási Hivatalban, elfogadták a társulás következő évi költségvetését. 2022. február 23-án a Zempléni Településszövetségének volt szintén Sárospatakon vezetőségi ülése. A Zempléni Településszövetség napja idén Hercegkúton kerül megrendezésre. 2022. február 24-én Bodrogkisfaludon Szilárdhulladék Gazdálkodási Társulás ülése vot. Elfogadásra került a 2022. évi költségvetés.

- 1. Napirendi pont: Előterjesztés Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló .../2022. (...) önkormányzati rendeletéről. Előterjesztő, előadó: Csoma Ernő polgármester. Előadó: Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként.)**

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy korábbi testületi ülésen már napirenden volt a 2022. évi költségvetés elfogadása, viszont akkor nem tudtak döntést hozni. Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző és Pongráczné Szerencsi Judit könyvvizsgáló ismét meghívást kapott, ha bárkinek kérdése van tegye fel.

Kérdés, hozzászólás:

Szabó Zoltán képviselő elmondta, hogy egy ilyen nagy költségvetési főösszeznél, több mint 2 milliárd forintnyi összeg a felújítási, fejlesztési kiadásoknak a tervezési összege. Kérdezte, hogy szabad-e egy költségvetésnek több, mint 90 %-ának lenni ennek a tételnek? Az energetikai beruházásról már szavaztak, az Arany János utca vízvezetését mindenképp előre tenné. Volt már pályázati lehetőség erre?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy be is adták a pályázatot. Tegnap volt egy találkozón, ahol ott volt a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Közgyűlés elnök asszonya is, elmondta, hogy nagy valószínűséggel március vége, április közepe felé születik döntés arról, hogy a pályázatunkat befogadják-e. Ez az Arany János utca felszíni vízvezetését jelenti, két irányba jön onnan a víz, egyrészt a gyógyszertár felé a Szent Imre utcán át a Tolcsva patakig, valamint a Szabadság téren át a Fótér Vendégházon át a Tolcsva patakig.

Szabó Zoltán képviselő kérdezte, hogy melyik a VP-s mezőgazdasági utas pályázat?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy két szálon fut, egyrészt a Tokaj-Hegyaljai Fejlesztési Tanács által kiírt pályázat és ami ebbe nem fért bele, az a VP-s pályázat temető mögötti úti.

Szabó Zoltán képviselő kérdezte, hogy a hivatal felújítására már nyújtottak be pályázatot?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy 88.000.000,- Ft-ot nyert az önkormányzat energetikai korszerűsítésre, mivel másfél éve húzódik ennek a kidolgozása és bírálata, ezért a Magyar Falu Program keretén belül nyújtottak be pályázatot 55.000.000,- Ft összegben és bízik benne, hogy a két pályázatból sikerül az önkormányzati hivatal felújítása.

Szabó Zoltán képviselő örül, hogy betervezték egy műfüves pálya kialakítását.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy egy cégtől kaptak árajánlatot műves pálya kialakítására. Első sorban 2 éve működő sportegyesületek pályázhatnak, de lehetőség van arra, hogy már egy meglévő egyesülethez csatlakozhatunk. A becsült költségvetése 34-35.000.000,- Ft, amely magába foglalja a pályát és egy 1,1 méter palánkot körbe, valamint 5 méter magas hálót.

Szabó Zoltán képviselő kérdezte, hogy a kastély következő ütemére már beadták a pályázatot?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy a pályázat bevan adva, döntés még nem született.

Szabó Zoltán képviselő kérdezte, hogy a Borászati Kultúra Háza pályázatáról mit kell tudni?

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy a Gazdaságélénkítő Program keretén belül a Belügyminisztériumtól lehetőséget kapott az önkormányzat, hogy ezt kidolgozzák. Ebben a programban ez a 3. próbálkozásuk. Elsőkörben Idősek Otthonát szerettek volna kialakítani, azt nem támogatták, másodjára úgy gondolták, hogy a helyi gazdaságot élénkíteni, ha új óvoda és bölcsőde épülne, ezt sem támogatta a Belügyminisztérium. Most pedig, hogy kaptak még egy lehetőséget látván, hogy a környező településeken miket támogatott a Belügyminisztérium, így gondolták, hogy a Borászati és Kultúra Házának felújítását esetleg támogatnák.

Szabó Zoltán képviselő elmondta, hogy örül, hogy az általános iskola alsó tagozatának felújítása szerepel a költségvetésben.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy szintén az elnök asszony mondta, hogy a Tankerületnek lehetősége lenne közoktatási intézmények fejlesztésére pályázni, de erről beszél majd a tankerületi igazgató úrral. Ha nem a Tankerület, akkor az önkormányzat pályáz, mert feltétlen szükség lenne az

iskola alsó tagozatának felújítására. Elmondta, hogy Dr. Maruzsa Zoltán államtitkár úrnak írt egy levelet, hogy az általános iskola felújítására szánt pénz valahova átcsoportosításra került. Azt a választ kapta, hogy látja a problémát, keresi a forrást, hogy honnan lehet pénzt átcsoportosítani és amint megtalálja tájékoztat minket.

Szabó Zoltán képviselő kérdezte, hogy a Tokaj Fejlesztési Tanács által benyújtott út pályázat mit takar?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy a Petrács, a Boglyos oldala, ezzel szeretnék megoldani a Dózsa György út 22. szám előtti keresztveződés problémát, a másik oldalon pedig a Világörökségi Pincesorrról a Patkó felé vezető útszakasz.

Szabó Zoltán képviselő kérdezte, hogy mennyi a bruttó bérnek a járuléka?

Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző válaszolt, hogy 13%.

Szabó Zoltán képviselő elmondta, hogy látja, hogy van pénzmaradvány, ez azt jelenti, hogy jól gazdálkodtak.

Pongráczné Szerencsi Judit könyvvizsgáló elmondta, hogy a 2 milliárdos beruházáshoz annyit fűzne hozzá, hogy abban az esetben lenne ez a költségvetés problémás, úgy kezdenének bele a beruházásokba, hogy nincs meg a támogatási okirat, vagy nincs odaítélve a támogatási összeg. Bármilyen beruházásba csak akkor kezdenek majd bele, ha jóváhagyott támogatási okirat van. Pénzügyi szempontból nem lehet aggályos és a felújításokat csak erre kijelölt összegből valósítják meg.

Szabó Zoltán képviselő elmondta, hogy a költségvetés 90%-át a beruházások teszik ki. Tudja, hogy be kell tervezni a pályázatokat, mert különben módosítani kellene a költségvetést minden egyes elnyert pályázatnál. Csak ilyen még nem volt, hogy 90%-át ezt tegye ki.

Kérdezte, hogy a közös önkormányzati hivatali dolgozók létszáma 10 fő. Az önkormányzat saját költségvetéséből hány főt kell finanszírozni?

Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző válaszolt, hogy Tolcsva saját költségvetésében egyetlen főt sem kell finanszírozni.

Szabó Zoltán képviselő javasolta, hogy akik tavaly vállalták a fűnyírást a településen, hogy más jellegű munkát nem-e vállalnak, például ároktisztítás. Nem lehet mindig azt mondani, hogy nincs közmunkás aki ezt meg tudná csinálni, áldozni kell rá.

Pauleczki Ferenc képviselő hozzászólt, hogy el kell döntenie, hogy mi a fontosabb, havonta zenést rendezvényt szervezni a Borteraszon, vagy éppen a temető, az árok tisztítása, fűnyírás, virágosítás.

Csoma Ernő polgármester hozzászólt, hogy a virágosítással eddig sem volt probléma, több mint 100 tő rózsát ültettek el, több mint 200 fa lett elültetve a településen. A temető karbantartása majdhogynem folyamatos. Továbbra is szeretné a vámosújfalui vállalkozó munkáját igénybe venni, hisz nagy területen kell füvet vágni. Neki is az a célja, hogy a település lakossága elégedett legyen.

Pogácsás László alpolgármester elmondta, hogy neki is lennének ötletei, de javasolta, hogy térjenek vissza a költségvetés tárgyalásához.

Csoma Ernő polgármester kérdezte, hogy van-e még valakinek kérdése? Köszöni Szabó Zoltán képviselő úrnak, hogy ilyen sok időt fordított a tervezett költségvetés átnézésére és a feltett kérdéseire a válaszok kielégítőek voltak és ha kétségei voltak, akkor azok elmúltak.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki elfogadja Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló .../2022. (...) önkormányzati rendelet-tervezetét az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete **a jelenlevő 6 képviselőből 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 1 tartózkodással, a rendelet tervezetnek megfelelően az alábbi rendeletet alkotta.**

**Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2022. (II. 25.)
önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről**

Tolcsva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. A rendelet hatálya

1. §

A rendelet hatálya a képviselő-testületre, annak bizottságaira, a polgármesteri hivatalra és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervekre (intézményekre) terjed ki.

2. A költségvetés bevételei és kiadásai

2. §

(1) A képviselő-testület az önkormányzat 2022. évi költségvetését:

- a) 293.738.636 Ft költségvetési bevétellel
- b) 354.886.203 Ft költségvetési kiadással
- c) - 61.147.567 Ft költségvetési egyenleggel [a)-b)]
- d) -61.147.567 Ft - c)-ből működési (hiány,)
- e) 559.599 Ft felhalmozási (hiány, többlet)
- f) 67.447.054 Ft finanszírozási bevétellel
- g) 6.859.086 Ft finanszírozási kiadással
- h) 60.587.968 Ft finanszírozási egyenleggel [f)-g)]
- i) a bevételek és kiadások összességét 2.473.738.889 Ft-ban állapítja meg.

(2) Az (1) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti megoszlását önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási bevételeket és kiadásokat és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban a képviselő-testület az 1. melléklet szerint határozza meg.

(3) A működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatai mérlegszerű bemutatását önkormányzati szinten a 2. melléklet részletezi.

(4) A működési hiány belső finanszírozásának érdekében a képviselő-testület az előző év(ek) költségvetési maradványának, vállalkozási maradványának igénybevételét rendeli el.

(5) A felhalmozási hiány finanszírozása érdekében az adott évi saját bevételek 20 %-át, de legfeljebb 10 millió forintot meghaladó fejlesztési célú adósságot keletkeztető ügylet megkötésére a Kormány hozzájárulása szükséges. Az adott évi saját bevételek 20 %-át, de legfeljebb a 10 millió forintot meg nem haladó fejlesztési célú adósságot keletkeztető ügylet

esetében a hiány külső finanszírozása fejlesztési hitelből /vagy/ az előző év(ek) költségvetési maradványának, vállalkozási maradványának igénybevételevel történik.

3. A költségvetés részletezése

3. §

(1) A Képviselő-testület az önkormányzat 2022. évi költségvetését részletesen a következők szerint állapítja meg:

- a) Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségeit a 3. melléklet részletezi.
- b) Az Önkormányzat saját bevételeinek részletezését az adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához a 4. melléklet tartalmazza.
- c) Az Önkormányzat 2022. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljait az 5. melléklet részletezi.
- d) Az Önkormányzat költségvetésében szereplő beruházások kiadásainak beruházásonkénti részletezését a 6. melléklet szerint határozza meg.
- e) Az önkormányzat költségvetésében szereplő felújítások kiadásait felújításonként a 7. melléklet szerint részletezi.
- f) Az EU-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket, valamint az önkormányzaton kívül megvalósuló projektekhez való hozzájárulást a 8. melléklet szerint hagyja jóvá.
- g) A 2. § (1) bekezdésében megállapított bevételek és kiadások önkormányzati, polgármesteri (közös) hivatali, továbbá költségvetési szervenkénti megoszlását, és az éves (tervezett) létszám előirányzatot és a közfoglalkoztatottak létszámát költségvetési szervenként, feladatonként és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban a 9. melléklet szerint határozza meg.
- h) Adatszolgáltatás az elismert tartozásállományról tartalmi elemeit a 10. melléklet tartalmazza.
- i) A 2022. évi általános működés és ágazati feladatok támogatását alakulása jogcímenként a 11. melléklet tartalmazza.
- j) A 2022. évben céljelleggel juttatott támogatások részletezését a 12. melléklet tartalmazza.

(2) Az Önkormányzat a kiadások között általános és céltartalékot nem állapít meg.

4. A költségvetés végrehajtásának szabályai

4. §

(1) Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvizsgálattal kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős.

(2) Az Önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős.

(3) A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell kísérni a kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit.

(4) Az önkormányzat és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek esetében normatív jutalmak és céljuttatás, projektprémium költségvetési kiadási előirányzatai terhére a költségvetési évben együttesen a törvény szerinti illetmények, munkabérek rovat eredeti előirányzatának 20%-áig vállalható kötelezettség.

(5) Az önkormányzat és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szerv állományába tartozó személy részére megbízási díj vagy más szerződés alapján díjazás a munkaköri leírása szerint számára előírható feladatra nem fizethető. Más esetben díjfizetésére a feladatra vonatkozóan előzetesen írásban kötött szerződés az Ávr. és a belső szabályzat szabályai szerint igazolt teljesítése után kerülhet sor. A szerződésben ki kell kötni, hogy a díj kizárólag abban az esetben illeti meg a költségvetési szerv állományába tartozó személyt, ha a szerződésben rögzített feladat mellett a munkakörébe tartozó feladatainak is maradéktalanul eleget tett.

(6) Amennyiben a költségvetési szerv harminc napon túli, lejárt esedékességű elismert tartozásállományának mértéke két egymást követő hónapban eléri az éves eredeti kiadási előirányzatának 10%-át vagy a százötven millió forintot, az irányító szerv a költségvetési szervhez önkormányzati biztost jelöl ki.

(7) A költségvetési szerv vezetője e rendelet 10. mellékletében foglalt adatlapon köteles a tartozásállományról adatot szolgáltatni. A költségvetési szerv az általa lejárt esedékességű elismert tartozásállomány tekintetében – nemleges adat esetén is – havonta a tárgy hó 25-i állapotnak megfelelően a tárgyhónapot követő hó 5-ig az önkormányzat jegyzője részére köteles adatszolgáltatást teljesíteni.

(8) Kiegészítő támogatás igényléséről a működőképességet veszélyeztető helyzet esetében a polgármester gondoskodik, külön képviselő-testületi döntés alapján.

(9) A finanszírozási bevételekkel és kiadásokkal kapcsolatos hatásköröket a Képviselő-testület gyakorolja.

5. Az előirányzatok módosítása

5. §

(1) Az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) és (4) bekezdésben foglalt kivétellel a Képviselő-testület dönt.

(2) A képviselő-testület az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát 2 000 000 Ft összeghatárig - mely esetenként a 500 000 Ft összeghatárt nem haladhatja meg - a polgármesterre átruházza.

(3) Az (2) bekezdésben foglalt átcsoportosításról a polgármester negyedévente köteles beszámolni, a költségvetés módosítására egyidejűleg javaslatot tenni. Az átruházott hatáskörű előirányzat-módosítási jogkör 2022. december 31-ig gyakorolható.

(4) A költségvetési szerv a költségvetése kiemelt előirányzatain belüli rovatok között átcsoportosítást hajthat végre.

(5) A képviselő-testület a költségvetési rendelet 5. § (2) bekezdés szerinti előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - negyedévenként, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. Ha év közben az Országgyűlés a hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását.

(6) A költségvetési szerv alaptevékenysége körében szellemi tevékenység szerződéssel, számla ellenében történő igénybevételére szolgáló kiadási előirányzat csak a személyi juttatások terhére növelhető.

(7) Amennyiben az önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, arról a polgármester a képviselő-testületet tájékoztatja.

(8) A képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat valamennyi költségvetési szerv köteles betartani. Az előirányzat túllépés fegyelmi felelősséget von maga után.

6. A gazdálkodás szabályai

6. §

(1) A költségvetési szervek rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett az intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek.

(2) A költségvetési szervek az alapfeladatai ellátását szolgáló személyi juttatásokkal és az azokhoz kapcsolódó járulékok és egyéb közterhek előirányzataival minden esetben, képviselő-testületi határozattal elfogadott munkamegosztási megállapodásban foglaltaknak megfelelően rendelkeznek.

(3) Valamennyi költségvetési szerv vezetője köteles belső szabályzatban rögzíteni a működéshez, gazdálkodáshoz kapcsolódóan a gazdálkodás vitelét meghatározó szabályokat, a mindenkor érvényes központi szabályozás figyelembe vételével, illetve a szükséges módosításokat végrehajtani. A szabályozásbeli hiányosságért, a felelősség a mindenkori intézményvezetőt terheli.

(4) A polgármesteri (önkormányzati, közös) hivatal, valamint a költségvetési szervek az évközi előirányzat-módosításokról a jegyző által elrendelt formában kötelesek naprakész nyilvántartást vezetni.

7. A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

7. §

(1) Az önkormányzati költségvetési szervek ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat esetében a jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős.

(2) Az Önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról a Sárospatak és Térsége Önkormányzati Társulás útján gondoskodik. A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni.

8. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

9. §

A rendelet rendelkezéseit 2022. január 1-től kell alkalmazni.

Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző és Pongráczné Szerencsi Judit könyvvizsgáló elhagyta a tanácsstermet.

2. Napirendi pont: Önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezése. Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 2. számú mellékleteként.)

Csoma Ernő polgármester átadta a szót Szabó Ferenc jegyzőnek.

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy nem kívánja kiegészíteni az írásbeli előterjesztést. A határidő 2022. február 28.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki elfogadja Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről szóló önkormányzati rendelet tervezetét az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete **a jelenlevő 6 képviselőből 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a rendelet tervezetnek megfelelően az alábbi rendeletet alkotta.**

**Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2022. (II. 25.)
önkormányzati rendelete
önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről**

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 13.§ (2) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

Hatályát veszti a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló című 7/2013. (VI. 3.) önkormányzati rendelet.

2. §

Hatályát veszti az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 3/2013. (II. 15.) önkormányzati rendelet.

3. §

Hatályát veszti a pénzben és természetben nyújtható szociális ellátásokról szóló 15/2013.(XII. 30.) önkormányzati rendelet.

4. §

Hatályát veszti a települési hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatás ellátásáról szóló 16/2013.(XII. 23.) önkormányzati rendelet.

5. §

Hatályát veszti az önkormányzat vagyonáról, a vagyonhasznosítás rendjéről szóló című 6/2013. (VI. 3.) önkormányzati rendelet.

6. §

Hatályát veszti az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 1/2014. (II. 3.) önkormányzati rendelet.

7. §

Hatályát veszti az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 2/2013. (II.15.) rendelet módosításáról szóló TOLCSVA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 3 /2014. (V. 6.) önkormányzati rendelete.

8. §

Hatályát veszti a 2013. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló TOLCSVA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 4 /2014. (V. 6.) önkormányzati rendelete.

9. §

Hatályát veszti a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekvédelmi ellátások térítési díjáról szóló 5/2014. (VI. 2.) önkormányzati rendelet.

10. §

Hatályát veszti a pénzben és természetben nyújtható szociális ellátásokról szóló 15/2013.(XII. 30.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló című 6/2014. (VI. 2.) önkormányzati rendelet.

11. §

Hatályát veszti a települési hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatás ellátásáról szóló 7/2014 (VII.15.) önkormányzati rendelet.

12. §

Hatályát veszti a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló 8/2014 (VII.15.) önkormányzati rendelet.

13. §

Hatályát veszti a pénzben és természetben nyújtható szociális ellátásokról szóló 1/2013. (XII. 30.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 9/2014 (VII.15.) önkormányzati rendelet.

14. §

Hatályát veszti a helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 12/2014 (X.25.) önkormányzati rendelet.

15. §

Hatályát veszti az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 1/2014. (II. 03.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 14/2014 (XII.1.) önkormányzati rendelet.

16. §

Hatályát veszti a Képviselő-testület Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 15/2014 (X.1.) önkormányzati rendelet.

17. §

Hatályát veszti az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015 (II.15.) önkormányzati rendelet.

18. §

Hatályát veszti a helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 2/2015 (II.15.) önkormányzati rendelet.

19. §

Hatályát veszti a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló 3/2015 (II.15.) önkormányzati rendelet.

20. §

Hatályát veszti az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 1/ 2014. (II. 3.) rendelet módosításáról szóló 5/2015 (V.4.) önkormányzati rendelet.

21. §

Hatályát veszti a 2014. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló 6/2015 (V.4.) önkormányzati rendelet.

22. §

Hatályát veszti a közművelődésről szóló 7/2015 (VI.26.) önkormányzati rendelet.

23. §

Hatályát veszti az egyes anyakönyvi események engedélyezésének helyi szabályairól, és az eseményekhez kapcsolódó többlétszolgáltatásért fizetendő díjak mértékéről szóló 10/2015 (VII.20.) önkormányzati rendelet.

24. §

Hatályát veszti az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 15/2015 (IX.28.) önkormányzati rendelet.

25. §

Hatályát veszti a Tolcsva Község Önkormányzat képviselő-testületének a szociális ellátásokról, a szociális alapszolgáltatásokról és a gyermekek védelméről szóló 4/2015. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 16/2015 (X.30.) önkormányzati rendelet.

26. §

Hatályát veszti a szociális ellátásokról, a szociális alapszolgáltatásokról és a gyermekek védelméről szóló 4/2015. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 18/2015 (XI.23.) önkormányzati rendelet.

27. §

Hatályát veszti az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 19/2015 (XI.30.) önkormányzati rendelet.

28. §

Hatályát veszti a gyermek és szociális étkeztetés térítési díjakról szóló 2/2016 (I.28.) önkormányzati rendelet.

29. §

Hatályát veszti az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 3/2016 (II.29.) önkormányzati rendelet.

30. §

Hatályát veszti a Tolcsva Község Önkormányzat képviselő-testületének a szociális ellátásokról, a szociális alapszolgáltatásokról és a gyermekek védelméről szóló 4/2015. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 4/2016 (II.29.) önkormányzati rendelet.

31. §

Hatályát veszti a Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 12/2014. (X.25.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 5/2016 (II.29.) önkormányzati rendelet.

32. §

Hatályát veszti a Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 15/2014. (X. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 6/2016 (II.29.) önkormányzati rendelet.

33. §

Hatályát veszti a Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 15/2014. (X. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 8/2016 (III.16.) önkormányzati rendelet.

34. §

Hatályát veszti a hulladékgyűjtési közszolgáltatásról szóló 9/2016 (III.31.) önkormányzati rendelet.

35. §

Hatályát veszti az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (II. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 10/2016 (V.25.) önkormányzati rendelet.

36. §

Hatályát veszti a 2015. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló 11/2016 (V.25.) önkormányzati rendelet.

37. §

Hatályát veszti a hulladékgyűjtési közszolgáltatásról szóló 9/2016. (III.31.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 13/2016 (VIII.26.) önkormányzati rendelet.

38. §

Hatályát veszti a közművelődésről szóló 7/2015. (VI.26) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 17/2016 (XI.2.) önkormányzati rendelet.

39. §

Hatályát veszti a szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló 18/2016 (XI.24.) önkormányzati rendelet.

40. §

Hatályát veszti a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 15/2014. (X. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 19/2016 (XI.24.) önkormányzati rendelet.

41. §

Hatályát veszti a szociális ellátásokról, a szociális alapszolgáltatásokról és a gyermekek védelméről szóló 4/2015. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 1/2017 (I.27.) önkormányzati rendelet.

42. §

Hatályát veszti az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017 (II.16.) önkormányzati rendelet.

43. §

Hatályát veszti az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 3/2016. (II. 29.) rendelet módosításáról szóló 6/2017 (V.30.) önkormányzati rendelet.

44. §

Hatályát veszti a 2016. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló 7/2017 (V.30.) önkormányzati rendelet.

45. §

Hatályát veszti a szociális ellátásokról, a szociális alapszolgáltatásokról és a gyermekek védelméről szóló 4/2015. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 11/2017 (IX.29.) önkormányzati rendelet.

46. §

Hatályát veszti a gyermek és szociális étkeztetés térítési díjakról szóló 2/2016. (I.28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 12/2017 (IX.29.) önkormányzati rendelet.

47. §

Hatályát veszti a szociális ellátásokról, a szociális alapszolgáltatásokról és a gyermekek védelméről szóló 4/2015. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 14/2017 (XII.7.) önkormányzati rendelet.

48. §

Hatályát veszti az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 2/2018 (II.16.) önkormányzati rendelet.

49. §

Hatályát veszti a szociális ellátásokról, a szociális alapszolgáltatásokról és a gyermekek védelméről szóló 4/2015. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 7/2018 (IV.27.) önkormányzati rendelet.

50. §

Hatályát veszti az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II.16.) rendelet módosításáról szóló 8/2018 (V.31.) önkormányzati rendelet.

51. §

Hatályát veszti a 2017. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló 9/2018 (V.31.) önkormányzati rendelet.

52. §

Hatályát veszti az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 2/2018. (II.16.) rendelet módosításáról szóló 10/2018 (V.31.) önkormányzati rendelet.

53. §

Hatályát veszti a szociális ellátásokról, a szociális alapszolgáltatásokról és a gyermekek védelméről szóló 4/2015. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 11/2018 (X.1.) önkormányzati rendelet.

54. §

Hatályát veszti a szociális ellátásokról, a szociális alapszolgáltatásokról és a gyermekek védelméről szóló 4/2015. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 12/2018 (X.27.) önkormányzati rendelet.

55. §

Hatályát veszti az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019 (II.15.) önkormányzati rendelet.

56. §

Hatályát veszti a szociális ellátásokról, a szociális alapszolgáltatásokról és a gyermekek védelméről szóló 4/2015. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 4/2019 (II.15.) önkormányzati rendelet.

57. §

Hatályát veszti az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 2/2018. (II. 16.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 9/2019 (V.31.) önkormányzati rendelet.

58. §

Hatályát veszti a 2018. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló 10/2019 (V.31.) önkormányzati rendelet.

59. §

Hatályát veszti az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II. 15.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 11/2019 (V.31.) önkormányzati rendelet.

60. §

Hatályát veszti a szociális ellátásokról, a szociális alapszolgáltatásokról és a gyermekek védelméről szóló 4/2015. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 12/2019 (VIII.24.) önkormányzati rendelet.

61. §

Hatályát veszti a szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló 16/2019 (XI.29.) önkormányzati rendelet.

62. §

Hatályát veszti az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II. 15.) rendelet módosításáról szóló 17/2019 (XI.29.) önkormányzati rendelet.

63. §

Hatályát veszti az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020 (II.14.) önkormányzati rendelet.

64. §

Hatályát veszti a gyermek és szociális étkeztetés térítési díjairól szóló 1/2019. (I.21.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 7/2020 (V.26.) önkormányzati rendelet.

65. §

Hatályát veszti az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II. 15.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 9/2020. (VI. 13.) önkormányzati rendelet.

66. §

Hatályát veszti a 2019. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló 10/2020. (VI. 13.) önkormányzati rendelet.

67. §

Hatályát veszti az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020. (II. 14.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 11/2020. (VI. 18.) önkormányzati rendelet.

68. §

Hatályát veszti a temetőről és a temetkezés rendjéről szóló 13/2020 (XII.1.) önkormányzati rendelet.

69. §

Hatályát veszti a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartásokról és jogkövetkezményeiről szóló 16/2016. (XI.2.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 14/2020 (XII.1.) önkormányzati rendelet.

70. §

Hatályát veszti a temetőről és a temetkezés rendjéről szóló 13/2020. (XII.1.) önkormányzati rendelet hatályba nem lépéséről, illetve a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartásokról és jogkövetkezményeiről szóló 16/2016. (XI.2.) önkormányzati rendelet egyes rendelkezéseinek hatályba nem lépéséről szóló 15/2020 (XII.30.) önkormányzati rendelet.

71. §

Hatályát veszti a Tolcsvai Közös Önkormányzati Hivatalban 2021. évi igazgatási szünet elrendeléséről című 3/2021. (IV. 20.) önkormányzati rendelet.

72. §

Hatályát veszti az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020. (II. 14.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 4/2021. (V. 25.) önkormányzati rendelet.

73. §

Ez a rendelet 2022. március 2-án lép hatályba.

Jubászné Király Enikő képviselő 14 óra 53 perckor elhagyta a tanácsstermet.

3. Napirendi pont: Indítványok, javaslatok.

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy kérelem érkezett be Hattinger Tímeától, hogy a lányát Soltész-Hattinger Vivient felvették az Arany János Tehetséggondozó Programba és azzal a kéréssel a fordul a képviselő-testülethez, hogy az önkormányzat támogatást nyújtson. A legutóbbi erre vonatkozó döntést figyelembe véve havi 5.000,- Ft-os pénzbeli támogatást javasol.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete anyagilag is, havi 5.000,- Ft-tal támogassa Soltész-Hattinger Vivien Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételét.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 23/2022. (II. 24.) határozata

Soltész-Hattinger Vivien Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételének támogatásáról

A képviselő-testület

1. támogatja, hogy Soltész-Hattinger Vivien (anyja neve: Hattinger Tímea, lakcím: 3934 Tolcsva, Esze Tamás utca 19.) Tolcsva település képviselőtestületében részt vegyen az Arany János Tehetséggondozó Programban,
2. az önkormányzat vállalja, hogy az általa delegált diák számára a programban való részvétele idejére (maximum 5 tanévre, tanévenként 10 hónapra) 5.000 Ft havi ösztöndíjat biztosít az önkormányzat költségvetése terhére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy korábban volt a Kretovics Sándor lakás ügye, korábbi években volt testület előtt is az ügy, hogy az adósságát megvásárolta volna az önkormányzat. A lakás az önkormányzat tulajdonában lett volna és a jelzálog jog lement volna az ingatlanról. Korábban született erről képviselő-testületi határozat, de az ügyből nem lett semmi.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy ez az adósság követelő cég azt szeretne volna, hogy a teljes összeget utalja át az önkormányzat és a papírmunkát majd megcsinálják később. Az önkormányzatot képviselő ügyvéd azt javasolta, hogy a cégtől kérjen az önkormányzat valami biztosítékot, ez viszont a követeléskezelő cégnek nem tetszett.

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy ez a követelés egyrészt érinti Kretovics Sándor házáat, másrészt érinti még az Esze Tamás utca 8. szám alatt lévő önkormányzati kertet és érinti még a 3551 hrsz alatti szőlőt is. Kretovics Sándor tárgyalt a Moneta Faktor Zrt-vel és most olyan megállapodás körvonalazódott ki köztük, hogy ha 6.000.000,- Ft-ot fizet az önkormányzat, akkor kiszabadul követelés alól.

Szabó Zoltán képviselő elmondta, hogy az Esze Tamás utca 8. szám alatti terület már az önkormányzat tulajdonában van, hivatalos csereszerződést történt korábban. Semmi köze nincs ennek az ingatlanok ehhez az ügyletnek.

Csoma Ernő polgármester kérdezte, hogy akar-e az önkormányzat 6.000.000,- Ft-ot kifizetni? Javasolta, hogy az önkormányzat ne folyjon bele ebbe az ügyletbe, az önkormányzat ne fizesse meg a fenti összeget.

További kérdés. hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Tolcsva Község Önkormányzata ne fizesse ki a Kretovics Sándor ügyében a 6.000.000,- Ft-ot.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 24/2022. (II. 24.)
határozata**

Kretovics Sándor kérelméről

A képviselő-testület

1. úgy döntött, hogy Kretovics Sándor kérelmére nem fizeti meg 6.000.000,- Ft-ot a Kretovics Sándor kontra Moneta Faktor Zrt. ügygel kapcsolatban,
2. felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntéséről a kérelmezőt értesítse.

Felelős: jegyző

Határidő: 15 nap

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy kérelem érkezett be Sipos Jánostól. Elmondta, hogy Sipos János az önkormányzatnál dolgozott, viszont közös megegyezéssel megszűnt a munkaviszonya, elment Sárospatakra dolgozni. A Tolcsvai Szirmay-Waldbott Kastély Látogatóközpont mint munkáltató és Sipos János között született egy Megállapodás, melynek 5. pontja szerint a szerződő felek kölcsönösen kijelentik, hogy munkaviszonyukkal kapcsolatosan egymással teljes körűen elszámoltak, illetve, hogy munkaviszonyukból eredően egymással szemben – a jelen megállapodásban foglaltakon túl – semmilyen további követelésük nincs. Ezt a megállapodást Sipos János is aláírta. Ezt követően a munkaviszonya megszűnt, elkészítették az elszámolólapot, ott megállapították, hogy a szabadság igénye 0, amit akkor Sipos János elfogadott, aláírta a megállapodást. Most pedig Sipos János írt egy levelet a képviselő-testületnek címezve, hogy ő úgy gondolja, hogy 20 nap szabadsága nem lett kifizetve. Kéri, hogy ezt az összeget utalják el neki.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy Sipos János egy nap azzal állt elő, hogy neki hétfőtől már helye van Sárospatakon és hogy ő azonnal szeretne elmenni. Az Egyetemről is kapott egy telefont, kérték, hogy engedje el Sipos Jánost. Elmondta, hogy nem áll az útjába. 20 nap szabadság volt ugyan, de miután aláírta, hogy semmilyen követelés nincs, így úgy gondolta, hogy azt a 20 napot nem fogja később követelni.

Pauleczki Ferenc képviselő kérdezte, hogy olvasták a Megállapodás 3. pontját? Mert az arról szól, hogy ki kell fizetni a bérét és a fennmaradó szabadságot.

Szabó Zoltán kérdezte, hogy Czemiczki-Paulik Annának volt önálló munkáltatói jogköre?

Szabó Ferenc jegyző válaszolt, hogy igen, intézményvezető volt.

Pávási Zoltán képviselő elmondta, hogy ez akkor lett volna tiszta, ha 20 nappal előtte felmond és kiveszi a szabadságát.

Szabó Ferenc jegyző hozzászólt, hogy nem biztos, hogy Sárospatakon vártak volna rá 20 napot, akkor érdekében állt aláírni a megállapodást.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy Sipos János annak a tudatában ment el és írta alá a papírokat, hogy tudta, hogy 20 nap szabadsága van még. Mondta neki, hogy vegye ki a 20 napot, azt mondta neki hétfőtől mennie kell az új munkahelyére.

Pauleczki Ferenc képviselő javasolta, hogy nézessék meg az ügyvéd úrral.

Szabó Zoltán képviselő kérdezte, hogy ha mégis elmegy a Bíróságra és nyer az ügyben, akkor ki fizeti ki ezt?

Szabó Ferenc jegyző válaszolt, hogy az önkormányzat, hisz a önkormányzati intézmény a Szirmay-Waldbott Kastély Látogatóközpont.

Pogácsás László alpolgármester hozzászólt, hogy annak kell kifizetni, akitől a fizetését kapta.

Szabó Zoltán képviselő elmondta, hogy Czemiczki-Paulik Annának önálló munkáltatói jogköre volt, de önálló gazdálkodási jogköre nem volt.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy egyiknek kifizetik a szabadságot, a másiknak meg nem? 20 évet itt dolgozott.

Pogácsás László alpolgármester hozzászólt, hogy 20 évet letudott itt és egyik napról a másikra el lett engedve, mert neki az volt az érdeke akkor hogy azonnal mehessen.

Szabó Zoltán képviselő véleménye, hogy a Megállapodás 3. pontja és az 5. pontja üti egymást. Mert a 3. pont arról szól, hogy ki kell fizetni a bérét és a fennmaradó szabadságot.

Szabó Ferenc jegyző válaszolt, hogy az 5. pontja szerint nincs követelése és aláírta.

Szabó Zoltán képviselő hozzászólt, hogy nézessék meg az ügyvéd úrral.

Csoma Ernő polgármester kérte a jegyző urat, hogy vegye fel a kapcsolatot az ügyvéd úrral és utána válaszoljon Sipos Jánosnak.

Pogácsás László alpolgármester elmondta, hogy ez egy jogi kérdés.

Pauleczki Ferenc elmondta, hogy tudja mindenki, hogy Sipos János felesége beteg, nem tudna az önkormányzat legalább annyival segíteni, hogy 10 napot kifizetnek?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy segített már az önkormányzat azzal, hogy azonnal elengedték és kétszer annyi fizetést kap Sárospatakon, valamint sárospataki lakos már.

Pávási Zoltán képviselő kérdezte, hogy a szabadságot meg lehet váltani pénzzel?

Szabó Ferenc jegyző válaszolt, hogy az a szabály, hogy a szabadságot ki kell venni és ki kell adni. Ha mégsem veszi ki, akkor adott év március 31-ig kiveheti az előző évben fennmaradt szabadságot. Ha viszont elmegy az adott munkahelyről, akkor az időarányos szabadságot ki kell fizetni, de jelen esetben a felek másképpen állapodtak meg.

Elmondta, hogy elküldi az ügyvéd úrnak a dokumentumokat.

Pogácsás László alpolgármester elmondta, hogy van a településen 2 rossz minőségű buszmegálló, mivel közmunkaprogramban, vagy pályázaton belül nem tudnak újat csináltatni. Javasolta, hogy a Gizella-parknál található buszmegálló hiányzó leceit pótolják és kapjon egy új festést a buszmegálló, valamint a falu elején lévő buszmegálló is. Amíg nem tudnak újat csináltatni, addig költsenek erre egy kis pénzt.

Szabó Zoltán képviselő elmondta, hogy tavaly már ő is jelezte ezt.

Pogácsás László alpolgármester elmondta, hogy minden szombaton autóval árul a Family Frost. Minden szombaton délután nagy zajt csap, a kutyák ugatnak, a kisgyermekes szülők is panaszkodnak, hogy az alvó gyereket felébreszti. Nagy hangerővel értékesít. Kérdezte, hogy nem-e lehet az bevezetni, hogy hétvégenként a kihangosított árusítást betiltani. Elküldenék neki az erről szóló rendeletet, hogy péntek délutántól vasárnap estig nem árulhatnak kihangosítással. A hangkibocsátását megtilthatják.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy az önkormányzattól engedélyt kell kérni a mozgóárusításra.

Szabó Zoltán képviselő elmondta, hogy van más árusítás, ami csendes.

Pogácsás László alpolgármester elmondta, hogy nem a mozgóárusítás ellen van, hanem a hangosítás miatt.

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy felveszi a kapcsolatot a céggel.

Ezt követően Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy 2022. február 18-ai rendkívüli képviselő-testületi ülésen 1 éves időtartamra Závorszki Lászlónét bízták meg a Szirmay-Waldbott Kastély Látogatóközpont intézményvezetőjévé. Álláspontja szerint ez a döntés nem volt körültekintő, mert utólag értesült arról, hogy egy személy maximum 2 intézményvezetői megbízást láthat el. Javasolta, hogy kerüljön hatályon kívül helyezésére a 22/2022. (II.18.) határozatot és Juhász Antal Jánosné az intézménnyel munkaviszonyban álló személy részére történjen a vezetői megbízás adása.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Juhász Antal Jánosné bízzák meg a Szirmay-Waldbott Kastély Látogatóközpont intézményvezetőjévé 2022. február 18. napjától.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 25/2022. (II. 24.) határozata

Juhász Antal Jánosné intézményvezetői megbízásáról

A képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy Juhász Antal Jánosné (született: Soltész Mária, szül. hely, idő: Sátoraljaújhely, 1962.10.11., anyja neve: Fábíán Klára, lakik: 3934 Tolcsva, Dózsa Gy. út 73.) bízza meg a Szirmay-Waldbott Kastély Látogatóközpont intézményvezetőjévé 1 éves időtartamra, azaz 2022. február 18. napjától 2023. február 17. napjáig,
2. hatályon kívül helyezi Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 22/2022. (II. 18.) határozatát.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Ezt követően Csoma Ernő polgármester javaslatott tett arra, hogy a korábban kinevezésre került Titkó Péter Istvánné közművelődési referens kapjon intézményvezetői megbízást a mai naptól egy éves időtartamra.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Titkó Péter Istvánnét bízzák meg a Szirmay-Waldbott Kastély Látogatóközpont intézményvezetői feladatok ellátásával, illetve Juhász Antal Jánosné vezetői megbízása kerüljön visszavonásra.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatokat hozta.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 26/2022. (II. 24.) határozata

Titkó Péter Istvánné intézményvezetői megbízásáról

A képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy Titkó Péter Istvánnét (született: Takács Mónika, szül. hely, idő: Miskolc, 1973.04.12., anyja neve: Magyar Erzsébet, lakik: 3915 Tarcál, Klapka út 5.) bízza meg a Szirmay-Waldbott Kastély Látogatóközpont intézményvezetőjévé 1 éves időtartamra, azaz 2022. február 24. napjától 2023. február 23. napjáig.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 27/2022. (II. 24.) határozata

Juhász Antal Jánosné intézményvezetői megbízásának visszavonásáról

A képviselő-testület


1. úgy dönt, hogy Juhász Antal Jánosné (született: Soltész Mária, szül. hely, idő: Sátoraljaújhely, 1962.10.11., anyja neve: Fábíán Klára, lakik: 3934 Tolcsva, Dózsa Gy. út 73.) a Szirmay-Waldbott Kastély Látogatóközpont intézményvezetői megbízását 2022. február 23. napjával visszavonja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal


Csoma Ernő polgármester kérdezte, hogy van-e még kérdés, hozzászólás?


Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester megköszönte az ülésen megjelentek munkáját és az ülést 15 óra 35 perckor bezárta.


Csoma Ernő
polgármester




Szabó Ferenc
jegyző


Pauleczki Ferenc
jegyzőkönyv hitelesítő


Pogácsás László
jegyzőkönyv hitelesítő